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3  / 53/2020  05.10.2020

5. , 

 03.5
,  10.11.2020

X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
1 -411, 1 978859.44 5097780.81

2 -168, 1 976309.56 5095422.26



3 -3895, 4 974831.12 5094680.56

4 - , 4 975339.59 5095488.62

6. 

, )  ( , )

1 2 3 4
1 

 GNSS "South
Galaxy G 1"

68310-17,
25.08.2021

 0030740,  0030741 
26.08.2020 .

7. 
 18 : 12

; 6 
.

 " ", 
 " " 570-V  26.10.2018

 " "
 03:17:000000:806 ,

, , , . 3 . 03:17:080103:28-
1 .

 03:17:000000:806 ,
, , , . 3 . 03:17:000000:4807-

2 .
 03:17:080103:2 

.

1. 
03:17:080103:1
-03,  5

, ,

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
6 – – 980530.79 5098266.08 0.10 Mt= (0.07²+0.

07²)=0.10



)
7 – – 980511.33 5098291.53 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

8 – – 980505.38 5098286.64 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

9 – – 980498.22 5098281.42 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

10 – – 980497.69 5098281.72 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

11 – – 980488.38 5098273.23 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

12 – – 980510.38 5098249.73 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

6 – – 980530.79 5098266.08 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
2. 

03:17:080103:1

 (S),
. .

1 2 3 4 5
6 7 32.04 – –
7 8 7.70 – –
8 9 8.86 – –
9 10 0.61 – –

10 11 12.60 – –
11 12 32.19 – –
12 6 26.15 – –

3. 
03:17:080103:1

1 2 3
1 , ,

, , 1-1

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

895  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 895 = 10

4 

 (P ), 2

900

5  P  P  (P -
P ), 2

5 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:080103:25 ( )



8 –

1. 
03:17:080103:3
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
13 – – 980550.10 5098276.78 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

14 – – 980526.47 5098304.25 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

15 – – 980517.13 5098296.37 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

7 – – 980511.33 5098291.53 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

6 – – 980530.79 5098266.08 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
16 – – 980534.04 5098268.68 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

17 – – 980537.38 5098264.84 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

13 – – 980550.10 5098276.78 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2. 
03:17:080103:3

 (S),
. .

1 2 3 4 5
13 14 36.24 – –
14 15 12.22 – –
15 7 7.55 – –
7 6 32.04 – –
6 16 4.16 – –

16 17 5.09 – –
17 13 17.45 – –

3. 
03:17:080103:3

1 2 3
1 , ,

, , 1-2 

)

–

–



2  ±

 (P ± P), 2

744  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 744 = 10

4 

 (P ), 2

648

5  P  P  (P -
P ), 2

96 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:080103:25 ( )

8 –

1. 
03:17:080103:4
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
18 – – 980566.15 5098290.27 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

19 – – 980542.73 5098318.48 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
20 – – 980537.05 5098313.85 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

14 – – 980526.47 5098304.25 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

13 – – 980550.10 5098276.78 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

18 – – 980566.15 5098290.27 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2. 
03:17:080103:4

 (S),
. .

1 2 3 4 5
18 19 36.66 – –
19 20 7.33 – –
20 14 14.29 – –
14 13 36.24 – –
13 18 20.97 – –

3. 
03:17:080103:4

1 2 3
1 , ,



, , 3-1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

779  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 779 = 10

4 

 (P ), 2

745

5  P  P  (P -
P ), 2

34 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

–

8 –

1. 
03:17:080103:5
-03,  5

, 
,

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
21 – – 980583.39 5098304.59 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



22 – – 980558.95 5098332.36 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

19 – – 980542.73 5098318.48 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

18 – – 980566.15 5098290.27 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

21 – – 980583.39 5098304.59 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2. 
03:17:080103:5

 (S),
. .

1 2 3 4 5
21 22 36.99 – –
22 19 21.35 – –
19 18 36.66 – –
18 21 22.41 – –

3. 
03:17:080103:5

1 2 3
1 , ,

, , 3-2 

)

–



–

2  ±

 (P ± P), 2

806  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 806 = 10

4 

 (P ), 2

788

5  P  P  (P -
P ), 2

18 

6 

 (P  P ), 2

–

7 
) , ,

, 

–

8 –

1. 
03:17:080103:6
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
23 – – 980597.47 5098316.63 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

24 980584.08 5098331.96 980584.08 5098331.96 0.10 Mt= (0.07²+0.



)

07²)=0.10

25 980576.41 5098340.94 980576.41 5098340.94 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

26 – – 980573.74 5098344.04 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

27 – – 980569.01 5098339.96 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

28 – – 980568.37 5098340.75 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

22 – – 980558.95 5098332.36 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
21 – – 980583.39 5098304.59 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

29 – – 980594.03 5098313.52 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

23 – – 980597.47 5098316.63 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2. 
03:17:080103:6

 (S),
. .

1 2 3 4 5
23 24 20.35 – –

24 25 11.81 – –
25 26 4.09 – –
26 27 6.25 – –
27 28 1.02 – –
28 22 12.61 – –
22 21 36.99 – –
21 29 13.89 – –
29 23 4.64 – –

3. 
03:17:080103:6

1 2 3
1 , ,

, , 5-1 
–



)
–

2  ±

 (P ± P), 2

687  ± 9 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 687 = 9

4 

 (P ), 2

732

5  P  P  (P -
P ), 2

45 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1431 ( )

8 –

1. 
03:17:080103:8
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
30 – – 980651.40 5098363.88 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

31 – – 980639.58 5098378.18 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
32 – – 980627.14 5098390.82 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

33 – – 980621.40 5098385.91 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

34 – – 980614.11 5098379.91 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

35 – – 980604.18 5098371.21 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

36 – – 980605.81 5098368.03 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

37 – – 980621.95 5098348.18 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

38 – – 980629.67 5098345.54 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

39 – – 980631.22 5098345.63 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

30 – – 980651.40 5098363.88 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2. 
03:17:080103:8

 (S),
. .

1 2 3 4 5



30 31 18.55 – –
31 32 17.73 – –
32 33 7.55 – –
33 34 9.44 – –
34 35 13.20 – –
35 36 3.57 – –
36 37 25.58 – –
37 38 8.16 – –
38 39 1.55 – –
39 30 27.21 – –

3. 
03:17:080103:8

1 2 3
1 , ,

, , 7-1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1164  ± 12 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1164 = 12

4 

 (P ), 2

1101

5  P  P  (P -
P ), 2

63 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1360 ( )

8 –

1. 
03:17:080103:9
-03,  5



, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
40 – – 980668.28 5098378.09 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

41 – – 980643.33 5098405.25 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

32 – – 980627.14 5098390.82 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

31 – – 980639.58 5098378.18 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

30 – – 980651.40 5098363.88 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

40 – – 980668.28 5098378.09 0.10 Mt= (0.07²+0.



)

07²)=0.10

2. 
03:17:080103:9

 (S),
. .

1 2 3 4 5
40 41 36.88 – –
41 32 21.69 – –
32 31 17.73 – –
31 30 18.55 – –
30 40 22.06 – –

3. 
03:17:080103:9

1 2 3
1 , ,

, , 7-2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

785  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 785 = 10

4 

 (P ), 2

815

5  P  P  (P -
P ), 2

30 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1360 ( )

8 –



1. 
03:17:080103:10
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
42 – – 980683.77 5098391.58 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

43 – – 980658.66 5098419.46 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

44 – – 980653.04 5098413.81 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

41 – – 980643.33 5098405.25 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

40 – – 980668.28 5098378.09 0.10 Mt= (0.07²+0.



)

07²)=0.10

42 – – 980683.77 5098391.58 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2. 
03:17:080103:10

 (S),
. .

1 2 3 4 5
42 43 37.52 – –
43 44 7.97 – –
44 41 12.94 – –
41 40 36.88 – –
40 42 20.54 – –

3. 
03:17:080103:10

1 2 3
1 , ,

, , 9-1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

767  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 767 = 10

4 

 (P ), 2

699

5  P  P  (P - 68 



P ), 2

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:324 ( )

8 –

1. 
03:17:080103:11
-03,  5

, 
,

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
45 – – 980698.63 5098405.58 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

46 – – 980683.93 5098421.86 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

47 – – 980679.48 5098426.46 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

48 – – 980679.22 5098426.46 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
49 – – 980672.19 5098432.74 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

50 – – 980669.30 5098430.09 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

51 – – 980668.68 5098430.26 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

52 – – 980663.65 5098425.24 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

53 – – 980664.34 5098424.13 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

43 – – 980658.66 5098419.46 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
42 – – 980683.77 5098391.58 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

45 – – 980698.63 5098405.58 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2. 
03:17:080103:11

 (S),
. .

1 2 3 4 5
45 46 21.93 – –
46 47 6.40 – –
47 48 0.26 – –
48 49 9.43 – –
49 50 3.92 – –
50 51 0.64 – –
51 52 7.11 – –
52 53 1.31 – –
53 43 7.35 – –
43 42 37.52 – –
42 45 20.42 – –

3. 
03:17:080103:11

1 2 3
1 , ,

, , 9-2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

763  ± 10 

3 ,  =  3.5 * 0.10 * 763 = 10



 ( P), 2

4 

 (P ), 2

787

5  P  P  (P -
P ), 2

24 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:324 ( )

8 –

1. 
03:17:080103:12
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
5 – – 980713.73 5098419.09 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

4 – – 980689.96 5098447.10 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

49 – – 980672.19 5098432.74 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
48 – – 980679.22 5098426.46 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

47 – – 980679.48 5098426.46 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

46 – – 980683.93 5098421.86 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

45 – – 980698.63 5098405.58 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

5 – – 980713.73 5098419.09 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2. 
03:17:080103:12

 (S),
. .

1 2 3 4 5
5 4 36.74 – –



4 49 22.85 – –
49 48 9.43 – –
48 47 0.26 – –
47 46 6.40 – –
46 45 21.93 – –
45 5 20.26 – –

3. 
03:17:080103:12

1 2 3
1 , ,

, , 11-1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

786  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 786 = 10

4 

 (P ), 2

665

5  P  P  (P -
P ), 2

121 

6 

 (P  P ), 2

100
–

7 
) , ,

, 

03:17:000000:851 ( )

8 –

1. 
03:17:080103:13
-03,  5

, , 

,



X Y X Y

(Mt),  (Mt), 
1 2 3 4 5 6 7 8
1 – – 980730.43 5098438.08 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

2 – – 980732.17 5098442.44 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

3 – – 980708.13 5098461.75 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

4 – – 980689.96 5098447.10 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

5 – – 980713.73 5098419.09 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

1 – – 980730.43 5098438.08 0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



)
2. 

03:17:080103:13

 (S),
. .

1 2 3 4 5
1 2 4.69 – –
2 3 30.84 – –
3 4 23.34 – –
4 5 36.74 – –
5 1 25.29 – –

3. 
03:17:080103:13

1 2 3
1 , ,

, 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

907  ± 11 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 907 = 11

4 

 (P ), 2

1032

5  P  P  (P -
P ), 2

125 

6 

 (P  P ), 2

100
–

7 
) , ,

, 

03:17:000000:851 ( )

8 –

1. 
03:17:080103:2



-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
54 – – 980496.45 5098292.28 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

55 – – 980478.76 5098313.55 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

56 – – 980464.87 5098301.82 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

57 – – 980482.96 5098281.14 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10

54 – – 980496.45 5098292.28 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.
07²)=0.10



2. 
03:17:080103:2

 (S),
. .

1 2 3 4 5
54 55 27.66 – –
55 56 18.18 – –
56 57 27.48 – –
57 54 17.50 – –

3. 
03:17:080103:2

1 2 3
1 , ,

, , 1-1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

492  ± 8 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 492 = 8

4 

 (P ), 2

475

5  P  P  (P -
P ), 2

17 

6 

 (P  P ), 2

400

7 
) , ,

, 

–

8 –
, , 

1. 
 ( , , )

 ( ) 03:17:080103:25
-03,  5



(Mt), 

,

 (Mt), 

, 

R,

, 

R,

X Y X Y

1 2 3 4 5  6 7 8 9 10 11
03:17
:0801
03:25
(1)

1 980515.
27

509827
4.86

– – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0801
03:25
(1)

2 980527.
06

509828
4.54

– – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0801
03:25
(1)

3 980519.
77

509829
3.31

– – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0801
03:25
(1)

4 980507.
99

509828
3.62

– – – – 0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10



)
03:17
:0801
03:25
(1)

1 980515.
27

509827
4.86

– – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

2. , , 
 ( ) 03:17:080103:25

1 2 3
1 
2 

, ,

 ( ,

)

–

3 
 ( ),

 ( )
,

, 

03:17:080103:1, 03:17:080103:3

4 
), 

 ( )
,

, 

03:17:080103

5 , , –

,
, 

, , 
, , 1 

–

6 –
, , 

1. 
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1 

АКТ 

СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ 

ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ 

 

03:17:080103 

(номер кадастрового квартала (номера смежных кадастровых кварталов), 

являющегося (являющихся) территорией, на которой выполняются комплексные 

кадастровые работы) 

 

 Всего листов 1 Лист N 

N 

п/п 

Обозначение 

характерной 

точки или части 

границы 

Отметка о 

согласовании 

(согласовано/спо

рное) 

Кадастровые 

номера или 

обозначения 

смежных 

земельных 

участков 

Сведения о лице, 

представившем 

возражения 

Реквизиты 

вступившего в 

законную силу 

судебного акта 

1 2 3 4 5 6 

1 н6-н7 согласовано 03:07:080103:1   

согласовано 03:07:080103:3   

2 н13-н14 согласовано 03:07:080103:3   

согласовано 03:07:080103:4   

3 н18-н19 согласовано 03:07:080103:4   

согласовано 03:07:080103:5   

4 н21-н22 согласовано 03:07:080103:5   

согласовано 03:07:080103:6   

5 н30-н31-н32 согласовано 03:07:080103:8   

согласовано 03:07:080103:9   

6 н40-н41 согласовано 03:07:080103:9   

согласовано 03:07:080103:10   

7 н42-н43 согласовано 03:07:080103:10   

согласовано 03:07:080103:11   

8 н45-н46-н47-

н48-н49 

согласовано 03:07:080103:11   

согласовано 03:07:080103:12   

9 н4-н5 согласовано 03:07:080103:12   

согласовано 03:07:080103:13   

 

Председатель согласительной комиссии:     

   м.п. (подпись)  (фамилия, инициалы) 

 


